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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
РУКОВОДСТВУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА БЕОГРАД (ВРАЧАР) 
  
Извештај о финансијским извештајима 
 
Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Јавног комуналног предузећа 
„Београдски водовод и канализација“ Београд (Врачар) (у даљем тексту „Предузеће“) који 
обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2018. године и одговарајући биланс успеха, извештај 
о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину 
која се завршава на тај дан, као и преглед значајних рачуноводствених политика и напомене уз 
финансијске извештаје. 
 
Одговорност руководства за финансијске извештаје 
 
Руководство Предузећа је одговорно за састављање и истинито и објективно приказивање ових 
финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне 
интерне контроле за које руководство одреди да су неопходне за сврхе састављања финансијских 
извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, услед криминалне радње или 
грешке.  
  
Одговорност ревизора 
 
Наша одговорност је да изразимо мишљење о приложеним финансијским извештајима на основу 
извршене ревизије. Ревизију смо извршили у складу са стандардима применљивим у Републици 
Србији и Законом о ревизији Републике Србије. Ови стандарди налажу усаглашеност са етичким 
принципима и да ревизију планирамо и извршимо на начин  којим се омогућава да се, у разумној 
мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе. 
 
Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизијских доказа о износима и 
обелодањивањима података датих у финансијским извештајима. Одабрани  поступци су 
засновани на просуђивању ревизора, укључујући и процену ризика постојања материјално 
значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, услед криминалне радње или грешке. 
Приликом процене ових ризика, ревизор разматра интерне контроле  релевантне за састављање и 
истинито и објективно приказивање финансијских извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских 
поступака примерених у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о 
делотворности  интерних контрола правног лица. Ревизија такође укључује оцену примењених 
рачуноводствених политика и вредновање значајних рачуноводствених процена извршених од 
стране руководства, као и оцену опште презентације финансијских извештаја. 
 
Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и да обезбеђују 
основу за изражавање нашег мишљења са резервом.  
 

 (наставља се) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
РУКОВОДСТВУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА БЕОГРАД (ВРАЧАР) (наставак) 
 
Извештај о финансијским извештајима 

Основе за мишљење са резервом 

На основу писаних инструкција Градске управе града Београда, Предузеће није извршило обрачун 
одложених пореских средстава и обавеза и није извршило обрачун дугорочних резервисања за 
отпремнине и јубиларне награде на дан 31. децембра 2018. године. Наведени рачуноводствени 
третман није у складу са захтевима МРС 12 – „Порез на добитак“ и МРС 19 – „Примања 
запослених“. На основу расположиве документације нисмо могли установити ефекте одступања од 
наведених стандарда на финансијске извештаје Предузећа.  
 
Као што је обелодањено у напомени 21. уз финансијске извештаје, одложени приходи и примљене 
донације на дан 31. децембра 2018. године износе 1,486,517 хиљада динара. На основу расположиве 
документације установили смо да њиговодствено евидентирање промена на одложеним приходима 
и примљеним донацијама током 2018. gодине, није у потпуности у сагласности са захтевима 
Међународног рачуноводственог стандарда 8 – „Рачуноводствене политике, промене 
рачуноводствених процена и грешке“. 
 
Мишљење са резервом 
 
По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у пасусима - Основе за мишљење са 
резервом, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим материјално значајним 
аспектима, финансијски положај Предузећa на дан 31. децембра 2018. године, као и резултате 
његовог пословања,  и  токове готовине за годину која се завршава на тај дан, у складу са 
рачуноводственим прописима Републике Србије.  
 
Скретање пажње 
 
а)  Као што је обелодањено у напомени 5. уз финансијске извештаје, залихе на дан 31. децембра 

2018. године износе 726,234 хиљаде динара. Наведене залихе обухватају залихе са успореним 
обртом, односно залихе које се не продају и не троше дуже од годину дана у вредности од 
379,023 хиљаде динара. Предузеће није извршило исправку вредности наведених залиха са 
успореним обртом јер руководство сматра да су наведене залихе употребљиве и реално 
исказане.  

 
б)  Током 2018. године, Предузеће је започело са активностима искњижења имовине на којој не 

може успоставити право својине (мреже) и непокретности на којима је град Београд уписао 
право својине, из својих књиговодствених евиденција са стањем на дан 1. јануар 2018. године, 
а све у складу са тачком 2. Закључка Скупштине града Београда о усвајању информације о 
спровођењу поступка анализе и утврђивања непокретности на којима је град Београд носилац 
права јавне својине које користе јавна предузећа – ЈКП „Градска чистоћа“ Београд, ЈКП 
„Београдске електране“, Београд, ЈКП „Београдски водовод и канализација“ Београд и ЈКП 
Београд-пут Београд који је Скупштина града Београда донела 26. септембра 2017. године, под 
бројем 463-554-17-С. 

 
Наше мишљење не садржи резерве по овим питањима. 
 
Остала питања 
 
Ревизију финансијских извештаја Предузећа за 2017. годину је обавио други ревизор који је у свом 
извештају од 15. јуна 2018. године, изразио мишљење са резервом. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
РУКОВОДСТВУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА БЕОГРАД (ВРАЧАР) (наставак) 
 
Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 
 
Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Предузећа. Руководство Предузећа је 
одговорно за састављање и презентирање годишњег извештаја о пословању, у складу са захтевима 
Закона о рачуноводству, који није саставнн део приложених финансијских извештаја. Наша 
одговорност је да изразимо мишљење о усклађености годишњег извештаја о пословању са 
финансијским извештајима за пословну 2018. годину. У вези са тим, наши поступци испитивања су 
ограничени на процењивање усаглашености рачуноводствених информација садржаних у 
годишњем извештају о пословању са годишњим финансијским извештајима који су били предмет 
ревизије. Сходно томе наши поступци нису укључивали преглед осталих информација садржаних у 
годишњем извештају о пословању које проистичу из информација и евиденција које нису биле 
предмет ревизије. По нашем мишљењу, рачуноводствене информације приказане у годишњем 
извештају о пословању су, по свим материјално значајним питањима, усклађене са финансијским 
извештајима Предузећа за годину која се завршила на дан 31. децембра 2018. године. 
 
 
 
Београд, 25. јун 2019. године   
          

 

 
 Јелена Латинкић  
Овлашћени ревизор 
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